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СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области сообщает, что в результате оценки кандидатов (на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении   другой   трудовой   деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур) по итогам конкурса на включение в кадровый резерв федеральной государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области:

[bookmark: _GoBack]- категория "руководители" ведущая группа должностей по должности – заместитель начальника отдела статистики предприятий, региональных счетов и балансов, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов победителями признаны следующие кандидаты: 
Студеникина Татьяна Александровна
Селезнева Алла Сергеевна.
- категория "руководители" ведущая группа должностей по должности – заместитель начальника отдела статистики цен и финансов победителями признаны следующие кандидаты:
Демина Олеся Александровна
Смирнова Наталия Викторовна.
- категория "руководители" ведущая группа должностей по должности –начальник отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды победителем признан следующий кандидат:
Серикова Валентина Анатольевна.
- категория "руководители" ведущая группа должностей по должности –начальник отдела статистики строительства, инвестиций, ЖКХ, науки образования, инноваций и рыночных услуг победителями признаны следующие кандидаты:
Напольских Елена Анатольевна.
- категория "руководители" ведущая группа должностей по должности – заместитель начальника отдела статистики строительства, инвестиций, ЖКХ, науки образования, инноваций и рыночных услуг победителями признаны следующие кандидаты:
Гришечкина Любовь Сергеевна;
Уварова Светлана Александровна;
Бочарникова Екатерина Николаевна.


