МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ПОЯСНЕНИЯ


Инвестиции в основной капитал – это затраты на строительство, реконструкцию объектов, которые приводят к увеличению их первоначальной стоимости, приобретение машин, оборудования, транспортных средств, производственного и хозяйственного инвентаря, бухгалтерский учет которых осуществляется в порядке, установленном для учета вложений во внеоборотные активы, на формирование рабочего, продуктивного и племенного стада, насаждение и выращивание многолетних культур, и т.д.; инвестиции в объекты интеллектуальной собственности: программное обеспечение и базы данных для ЭВМ; изобретения; полезные модели; промышленные образцы; селекционные достижения; произведенные нематериальные поисковые затраты.
Инвестиции в основной капитал  приведены без затрат на приобретение основных средств, бывших в употреблении у других организаций, и объектов незавершенного строительства, индекс физического объема инвестиций в основной капитал рассчитан в сопоставимых ценах. Начиная с 2001г. инвестиции в основной капитал учитываются без налога на добавленную стоимость.
Инвестиции в здания и сооружения - расходы на строительство зданий и сооружений, которые складываются из выполненных строительных работ и приходящихся на них прочих капитальных затрат. При этом в затраты на строительство зданий включаются затраты на коммуникации внутри здания, необходимые для его эксплуатации.
Инвестиции в жилища - расходы на строительство жилых зданий, т.е. зданий, предназначенных для невременного проживания людей.
Инвестиции в машины, оборудование, транспортные средства - это затраты на приобретение машин, оборудования, транспортных средств, а также затраты на монтаж оборудования на месте его постоянной эксплуатации, проверку и испытание качества монтажа.
Инвестиции в основной капитал по видам экономической деятельности показаны исходя из назначения основных средств, т.е. той сферы деятельности, в которой они будут функционировать.
Финансовые вложения – инвестиции организации в государственные и муниципальные ценные бумаги, ценные бумаги других организаций, в том числе долговые ценные бумаги, в которых дата и стоимость погашения определена (облигации, векселя); вклады в  уставные (складочные) капиталы других организаций (в том числе дочерних и независимых хозяйственных обществ); предоставленные другим организациям займы; депозитные вклады в кредитных организациях; дебиторская задолженность, приобретенная на основании уступки права требования, вклады организации - товарища по договору простого товарищества и пр.
Финансовые вложения делятся на долгосрочные (на срок более года) и краткосрочные (на срок менее года) согласно заключенному договору в зависимости от срока их погашения.





