ОБЪЯВЛЕНИЕ 
О проведении конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области
         В соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 112 "О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации", Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2018 года "Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов", приказом Федеральной службы государственной статистики от 13 августа 2018 года № 498 «Об утверждении Порядка работы конкурсной комиссии для проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики и Методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики», на основании приказа Липецкстата от 26 марта 2019 года № 69 " Об объявлении и  проведении конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области",
 Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области информирует о проведении конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы: 
Наименование: 
Старшая группа должностей категории "специалисты":

- ведущий специалист-эксперт отдела информационных технологий;
Старшая группа должностей категории "обеспечивающие специалисты":
- старший специалист 1 разряда отдела статистики предприятий, региональных счетов и балансов и ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов;
- старший специалист 1 разряда отдела статистики населения, здравоохранения и сводных статистических работ ( с дислокацией в г. Лебедянь);
- старший специалист 1 разряда административного отдела.
К претендентам, принимающим участие в Конкурсе , предъявляются квалификационные требования указанные в приложении № 1 к объявлению.
Для участия в Конкурсе гражданин (федеральный государственный гражданский служащий) (далее - гражданский служащий)) предъявляет документы в соответствии с перечнем (Приложением № 2)
Прием документов будет проводиться в период с 27 марта по 16 апреля 2019 года                   (включительно).
Прием документов осуществляется по адресу г. Липецк, ул. Космонавтов, 9/1, каб. 202, 201.
Контактные телефоны:  35-86-10, 35-86-67.
Контактные лица: Начальник административного отдела: Коростелева Лидия Владимировна, кабинет 202, телефон ( 4742) 35-86-10

Ведущий специалист-эксперт административного отдела: Шишкина Елена Владимировна, кабинет 201, телефон ( 4742) 35-86-67  
Прием  документов для участия в конкурсе будет проводиться: понедельник-четверг с 8 час.00 мин. до 12 час. 00 мин.  и с 13 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин.,  пятница с 8 час.00 мин. до 12 час. 00 мин.  и с 13 час. 00 мин. до 16  час. 00 мин.

Документы для участия в конкурсе могут быть представлены как лично, так и заказным почтовым отправлением по адресу: 398043 г. Липецк, ул. Космонавтов, д. 9\1, с пометкой " на конкурс", а также могут быть направлены в сканированном виде на электронную почту Липецкстата:  p48_mail@gks.ru, подписанные КЭП.
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины является основанием для отказа гражданину в их приеме.

При несвоевременном представлении документов, представлении их не в полном объеме или с нарушением правил оформления по уважительной причине представитель нанимателя вправе перенести сроки их приема.

Подробно с информацией о Конкурсе можно ознакомиться в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте Липецкстата (lipstat.gks.ru) в разделе " О Липецкстате\Государственная служба\Конкурсы" и в федеральной государственной информационной системе" Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации" ( gossluzhba.gov.ru).
Предполагаемая дата проведения тестирования: 7-8 мая 2019 года; место проведения 398043 г. Липецк, ул. Космонавтов, д. 9\1, кабинет 217.

Предполагаемая дата проведения Конкурса:  15-16 мая  2019 года; место проведения 398043 г. Липецк, ул. Космонавтов, д. 9\1, кабинет 306.

Право на участие в конкурсе на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к замещаемым должностям гражданской службы.

Все граждане имеют равный доступ к государственной гражданской службе. Федеральные государственные гражданские служащие вправе на общих основаниях участвовать в конкурсе независимо от того, какую должность они замещают на период проведения конкурса.
Конкурс проводится в целях оценки профессионального уровня граждан Российской Федерации (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе (далее- кандидаты), а также их соответствия установленным квалификационным требованиям для замещения соответствующей должности гражданской службы.

Конкурс проводится в два этапа.

На первом этапе конкурса административный отдел Липецкстата организует:

размещение объявления о приеме документов для участия в конкурсе на официальном сайте Липецкстата (lipstat.gks.ru) и в федеральной государственной информационной системе " Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации" ( gossluzhba.gov.ru).
проверку соответствия квалификационным требованиям (к уровню образования, стажу гражданской службы или стажу (опыту) работы кандидата по специальности);

информирование граждан Российской Федерации (гражданских служащих) посредством почтовой связи или путем направления писем по электронной почте, если адрес электронной почты указан в заявлении, при этом кандидатом, которые представали документы для участия в конкурсе в электронном виде, - в форме электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью, с использованием единой системы, о допуске (отказе в допуске) к участию в конкурсе, о дате, месте, времени и порядке проведения конкурса и о его результатах.

После проверки достоверности сведений, представленных претендентами на замещение вакантной должности гражданской службы, конкурсная комиссия принимает одно из следующих решений:

1) допустить гражданина Российской Федерации (гражданского служащего) к участию во 2 этапе конкурсе;

2) отказать в участии во 2 этапе конкурса.

Гражданский служащий (гражданин) не допускается к участию в конкурсе в случае его несоответствия квалификационным требованиям для замещения гражданской службы, на замещение которой объявлен конкурс, а также требованиям к гражданским служащим, установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе.

Гражданский служащий не допускается к участию в конкурсе в случае наличия у него дисциплинарного взыскания, предусмотренного пунктом 2 или 3 части 1 статьи 57 либо пунктом 2 или 3 статьи 59.1 Федерального закона от 27.07.2004г. № 79-ФЗ " О государственной гражданской службе в Российской Федерации"
Претендент вправе обжаловать решение комиссии в соответствии с действующим законодательством РФ.

На втором этапе конкурса осуществляется оценка конкурсной комиссией профессиональных и личностных качеств кандидатов в форме тестирования и индивидуального собеседования и принятие решения представителем нанимателя о назначении победителя конкурса на вакантную должность гражданской службы.

Тестирование:

Посредством тестирования осуществляется оценка уровня владения кандидатами на замещение вакантной должности государственным языком Российской Федерации ( русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и о противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-телекоммуникационных технологий, а также знаниями и умениями в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности.
В тестировании используется единый перечень вопросов. На каждый вопрос теста может быть только один верный вариант ответа. Кандидатам предоставляется одно и то же время для прохождения тестирования. Подведение результатов тестирования основывается на количестве правильных ответов.

Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов заданных вопросов.

Индивидуальное собеседование:

В рамках индивидуального собеседования конкурсной комиссией проводится обсуждение с кандидатами результатов выполнения ими других конкурсных заданий, задаются вопросы, направленные на оценку профессионального уровня кандидата.

Претендент имеет возможность вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня пройти предварительный квалификационный тест, который размещен в единой системе, а также ссылка на него размещена на официальном сайте Липецкстата (lipstat.gks.ru) в разделе "О Липецкстате\Государственная служба\Конкурсы\Квалификационные требования". Результаты прохождения претендентом предварительного теста не принимаются во внимание конкурсной комиссией и не могут быть основанием для отказа в приеме документов для участия в конкурс.
Дата, время и место проведения 2 этапа конкурса будут сообщены не менее чем за 15 дней до начала первой конкурсной процедуры 2 этапа конкурса.

Условия прохождения гражданской службы установлены Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Профессиональная служебная деятельность гражданского служащего осуществляется в соответствии с должностным регламентом.

В соответствии со Служебным распорядком в Липецкстате установлена пятидневная служебная неделя с двумя выходными днями - суббота и воскресенье. Время начала и окончания службы и перерыва на отдых: начало службы 8 часов 00 минут, окончание службы 17 часов 12 минут ( в пятницу - 16-12), перерыв с 12-00 до 13-00. В соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации в предпраздничные дни продолжительность служебного дня сокращена на 1 час.

Гражданским служащим Липецкстата устанавливается ненормированный служебный день в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Нахождения рабочего места специалиста 1 разряда отдела статистики населения, здравоохранения и сводных статистических работ - город Лебедянь, улица Советская, д. 8 

Приложение № 1

Квалификационные требования

для замещения вакантной должности гражданской службы

ведущего специалиста- эксперта отдела информационных технологий
	Базовые квалификационные требования
	1) знанием государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знаниями основ: 

а) Конституции Российской Федерации,

б) Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

в) Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

г) Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

3) знаниями и умения в области информационно-коммуникационных технологий.

     Общие умения:

- умение мыслить системно (стратегически);

- умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

- коммуникативные умения;

- умение управлять изменениями.



	Профессионально-функциональные квалификационные требования
	Высшее образование , по направлениям подготовки (специальности) профессионального образования "Информационные системы и технологии", "Инфокоммуникационные технологии и системы связи", "Информатика и вычислительная техника", "Прикладная информатика", "Математическое обеспечение и администрирование информационных систем", "Информационная безопасность"  или иному направлению подготовки (специальности), для которого законодательством об образовании РФ установлено соответствие данному направлению подготовки (специальности) указанному в предыдущих перечнях профессий, специальностей и направлений подготовки. 

	Требования к профессиональным знаниям
	Профессиональными знаниями в сфере законодательства Российской Федерации:

1) Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации,              информационных технологиях и о защите информации»;

2) Федеральный закон от 29 ноября 2007 года ; 282-ФЗ " Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации";

3) Федеральный закон от 5 мая 2014 г. № 97-ФЗ «О внесении изменения в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам упорядочения обменом информации с использованием информационно-телекоммуникационных сетей»;

4) Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;

5) Федеральный закон от 9 февраля 2009 гг. № 8-ФЗ " Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления";

6) Федеральный закон от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;

7) постановление Правительства  Российской Федерации  от 2 июня 2008 г. № 420 "О Федеральной службе государственной статистики";

8) постановление Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 г. № 313 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Информационное общество (2011-2020 годы)»;

9) постановление Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2009 г. № 723 «О порядке ввода в эксплуатацию отдельных государственных информационных систем»;



	Иные профессиональные знания
	Знание архитектуры сети связи, основные элементы сети, их функциональное назначение, принципы построения, функционирование сетей связи, правила их соединения, основные протоколы взаимодействия элементов сетей связи;

Знание структуры телекоммуникационного рынка, понятие операторов связи, производителей оборудования;

Понятие базовых информационных ресурсов;

Методы и средства получения, обработки и передачи информации;

 Основы делопроизводства; 
         Правила охраны труда и противопожарной безопасности.

	Профессиональные умения
	    Применение современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах: использование межведомственного и ведомственного электронного документооборота, информационно-телекоммуникационными сетей;

    Установка программного обеспечения на серверах и рабочих станциях и поддержка их в рабочем состоянии;

мониторинг сети, выявление ошибок пользователей и сетевого программного обеспечения, восстановление работоспособности системы.

	Функциональные знания
	Принципы работы сетевых протоколов, построения компьютерных сетей;

Локальные сети (протоколы, сетевое оборудование, принципы построения сетей);

Сетевое оборудование ( роутеры, сетевые концентраторы, сетевые коммутаторы, маршрутизаторы, VPN- узлы), систеиы печати ( принтеры, факсы, копиры), источники питания ( блоки питания, UPS, батареи), носители информации ( жесткие диски, USB- накопители,  CD\DVD приводы, floppy).

	Функциональные умения
	 Установка, настройка и работа системного и пользовательского программного обеспечения, организация домена, разграничение доступа

	Ответственность за неисполнение ( ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей
	За несоблюдение ограничений и запретов, связанных с гражданской службой, за несоблюдение требований к служебному поведению гражданских служащих а также за коррупционные правонарушения  установлена Федеральным законом о государственной службе и другими федеральными законами.

За неисполнение или  ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к дисциплинарной ответственности в соответствии со статьей 57 Федерального закона о государственной службе, а также иной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

	Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности
	Эффективность профессиональной служебной деятельности  оценивается по следующим показателям:

- выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

- своевременности и оперативности выполнения поручений;

- качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

- профессиональной компетентности (знанию законодательных, нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

- способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

- инициативности, творческому подходу к решению поставленных задач, активности в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

- осознанию ответственности за последствия своих действий.


Квалификационные требования

для замещения вакантной должности гражданской службы

старший специалист 1 разряда отдела статистики предприятий, региональных счетов и балансов и ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов

	Базовые квалификационные требования
	1) знанием государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знаниями основ: 

а) Конституции Российской Федерации,

б) Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

в) Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

г) Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

3) знаниями и умения в области информационно-коммуникационных технологий.

Общие умения:

- умение мыслить системно (стратегически);

- умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

- коммуникативные умения;

- умение управлять изменениями.



	Профессионально-функциональные квалификационные требования
	наличие среднего профессионального образования, по направлениям подготовки (специальности) профессионального образования "Статистика", "Государственное и муниципальное управление", "Менеджмент", "Социология", "Финансы и кредит", "Экономика", или иному направлению подготовки (специальности), для которого законодательством об образовании РФ установлено соответствие данному направлению подготовки (специальности) указанному в предыдущих перечнях профессий, специальностей и направлений подготовки.

	Требования к профессиональным знаниям
	Профессиональными знаниями в сфере законодательства Российской Федерации:

1) Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001г. № 195-ФЗ ( Раздел 2, Глава 13, статья 13.19, Глава 19 статья 19.17: Глава 28);

2) Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;

3) Федеральный закон от 29 ноября 3007 г. № 282-ФЗ " Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации";

4) Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;

5) Федеральный закон от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ " Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления";

6) Федеральный закон от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;
7) постановление Правительства Российской Федерации от 2 июня 2008 г. № 420 " О Федеральной службе государственной статистики";

8) постановление Правительства Российской Федерации от 10 ноября 2003 г. № 677 "Об общероссийских классификаторах технико-экономической информации и социально-экономической области";

9) постановление Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2006 г. № 670 " О порядке предоставления органами местного самоуправления органам государственной власти статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования";

10) постановление Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. " Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета";

11) постановление Правительства Российской Федерации от 26 мая 2010 г. № 316 "О единой межведомственной информационно-статистической системе";

12) Административный регламент исполнения Федеральной службой государственной статистики государственной функции "Предоставлений статистической  информации Президенту Российской Федерации, Федеральному Собранию Российской Федерации, Правительству Российской Федерации, иным федеральным органам государственной власти, органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления, судам, органам прокуратуры, Банку России, государственным внебюджетным фондам, профсоюзным объединениям и объединениям работодателей, а также международным организациям", утвержден приказом Росстата от 18 марта 2008г.;

13) Административный регламент предоставления Федеральной службой государственной статистики государственной услуги по предоставлению гражданам и организациям официальной статистической информации, утвержден  приказом Федеральной службы государственной статистики от 29 декабря 2012 г. N 668;



	Иные профессиональные знания
	- понятие источники статистической информации, виды источников статистической информации;

- основные методологические документы по статистике, в том числе международные;

- виды статистических наблюдений;

- порядок  формирования статистической информации;

- основы общей теории статистики;

- понятия выборка, объем выборки;

- виды выборок и порядок их формирования;

- основные принципы официального статистического учета;

- методология обработки статистической информации;

- понятие классификаторы, используемые для формирования официальной статистической информации;

- статистические пакеты прикладных программ;

- обеспечение сохранности и конфиденциальности первичных статистических данных;

- основы делопроизводства, 

- правила охраны труда и противопожарной безопасности.

	Профессиональные умения
	- применять статистические пакеты прикладных программ- осуществлять статистические расчеты на основе соответствующих математических и технических программ;
- работа со статистическими информационными ресурсами, системами, информационно-коммуникационными сетями, в том числе с Единой межведомственной информационно-статистической системой (ЕМИСС);

- работа с различными источниками статистической информации;



	Функциональные знания
	- понятие форма федерального статического наблюдения;
- понятие экономическое описание задачи по сбору и обработке статистических данных;

- порядок ( принципы) формирования итогов федеральных статистических наблюдений;
- порядок обеспечения сохранности и конфиденциальности первичных статистических  данных.


	Функциональные умения
	- подготовка данных для обработки информации,  осуществление логического контроля входной и выходной информации;

- контроль качества и согласованность полученных результатов; 

- работа с базами данных,  с информационно-коммуникационными сетями , в том числе с сетью "Интернет", работа в операционной системе, работа с электронной почтой, работа  в текстовом редакторе, работа с электронными таблицами;
- обеспечение сохранности массивов статистических отчетных документов  в соответствии с требованиями конфиденциальности первичных статистических данных.


	Ответственность за неисполнение ( ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей
	За несоблюдение ограничений и запретов, связанных с гражданской службой, за несоблюдение требований к служебному поведению гражданских служащих а также за коррупционные правонарушения  установлена Федеральным законом о государственной службе и другими федеральными законами.

За неисполнение или  ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к дисциплинарной ответственности в соответствии со статьей 57 Федерального закона о государственной службе, а также иной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

	Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности
	Эффективность профессиональной служебной деятельности  оценивается по следующим показателям:

- выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

- своевременности и оперативности выполнения поручений;

- качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

- профессиональной компетентности (знанию законодательных, нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

- способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

- инициативности, творческому подходу к решению поставленных задач, активности в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

- осознанию ответственности за последствия своих действий.



Квалификационные требования
для замещения вакантной должности гражданской службы

старшего специалиста 1 разряда отдела статистики населения, здравоохранения и сводных статистических работ ( с дислокацией в г. Лебедянь).
	Базовые квалификационные требования
	1) знанием государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знаниями основ: 

а) Конституции Российской Федерации,

б) Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

в) Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

г) Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

3) знаниями и умения в области информационно-коммуникационных технологий.

Общие умения:

- умение мыслить системно (стратегически);

- умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

- коммуникативные умения;

- умение управлять изменениями.



	Профессионально-функциональные квалификационные требования
	наличие среднего профессионального образования, по направлениям подготовки (специальности) профессионального образования "Статистика", "Государственное и муниципальное управление", "Менеджмент", "Социология", "Финансы и кредит", "Экономика", или иному направлению подготовки (специальности), для которого законодательством об образовании РФ установлено соответствие данному направлению подготовки (специальности) указанному в предыдущих перечнях профессий, специальностей и направлений подготовки.

	Требования к профессиональным знаниям
	Профессиональными знаниями в сфере законодательства Российской Федерации:

1) Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001г. № 195-ФЗ ( Раздел 2, Глава 13, статья 13.19, Глава 19 статья 19.17: Глава 28);

2) Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;

3) Федеральный закон от 29 ноября 3007 г. № 282-ФЗ " Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации";

4) Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;

5) Федеральный закон от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ " Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления";

6) Федеральный закон от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;

7) Федеральный закон от 25 января 2002 г. № 8-ФЗ "О Всероссийской переписи населения";

8) постановление Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2006 г. № 670 " О порядке предоставления органами местного самоуправления органам государственной власти статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования";

9) постановление Правительства Российской Федерации от 16 февраля 2008 г. № 79 " О порядке проведения выборочных статистических наблюдений за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства";

10) постановление Правительства Российской Федерации от 2 июня 2008 г. № 420 " О Федеральной службе государственной статистики";

11) постановление Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. " Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета";

12) Административный регламент исполнения Федеральной службой государственной статистики государственной функции "Предоставлений статистической  информации Президенту Российской Федерации, Федеральному Собранию Российской Федерации, Правительству Российской Федерации, иным федеральным органам государственной власти, органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления, судам, органам прокуратуры, Банку России, государственным внебюджетным фондам, профсоюзным объединениям и объединениям работодателей, а также международным организациям", утвержден приказом Росстата от 18 марта 2008г.;

13) Административный регламент предоставления Федеральной службой государственной статистики государственной услуги по предоставлению гражданам и организациям официальной статистической информации, утвержден  приказом Федеральной службы государственной статистики от 29 декабря 2012 г. N 668;



	Иные профессиональные знания
	- понятие источники статистической информации, виды источников статистической информации;

- основные методологические документы по статистике, в том числе международные;

- виды статистических наблюдений;

- порядок  формирования статистической информации;

- основы общей теории статистики;

- понятия выборка, объем выборки;

- виды выборок и порядок их формирования;

- основные принципы официального статистического учета;

- методология обработки статистической информации;

- понятие классификаторы, используемые для формирования официальной статистической информации;

- статистические пакеты прикладных программ;

- обеспечение сохранности и конфиденциальности первичных статистических данных;

- основы делопроизводства, 

- правила охраны труда и противопожарной безопасности.

	Профессиональные умения
	- производить статистические расчеты на основе соответствующих математических и технических средств;

- работа со статистическими информационными ресурсами, системами, информационно-коммуникационными сетями, в том числе с Единой межведомственной информационно-статистической системой (ЕМИСС);

- работа с различными источниками статистической информации.

	Функциональные знания
	- понятие форма федерального статического наблюдения;

- понятие экономическое описание задачи по сбору и обработке статистических данных;

- порядок ( принципы) формирования итогов федеральных статистических наблюдений;

- порядок обеспечения сохранности и конфиденциальности первичных статистических  данных.

	Функциональные умения
	- подготовка данных для обработки информации,  осуществление логического контроля входной и выходной информации;

- контроль качества и согласованность полученных результатов; 

- работа с базами данных, 

- работа  с информационно-коммуникационными сетями , в том числе с сетью "Интернет", работа в операционной системе, работа с электронной почтой, работа  в текстовом редакторе, работа с электронными таблицами;

- обеспечение сохранности массивов статистических отчетных документов  в соответствии с требованиями конфиденциальности первичных статистических данных;

 - организация  проведения федеральных статистических наблюдений и обследований в муниципальном районе;

-  обеспечение взаимодействия с муниципальными органами  власти и органами местного самоуправления,  с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями района.

	Ответственность за неисполнение ( ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей
	За несоблюдение ограничений и запретов, связанных с гражданской службой, за несоблюдение требований к служебному поведению гражданских служащих а также за коррупционные правонарушения  установлена Федеральным законом о государственной службе и другими федеральными законами.
За неисполнение или  ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к дисциплинарной ответственности в соответствии со статьей 57 Федерального закона о государственной службе, а также иной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

	Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности
	Эффективность профессиональной служебной деятельности  оценивается по следующим показателям:

- выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

- своевременности и оперативности выполнения поручений;

- качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

- профессиональной компетентности (знанию законодательных, нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

- способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

- инициативности, творческому подходу к решению поставленных задач, активности в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

- осознанию ответственности за последствия своих действий.



Квалификационные требования

для замещения вакантной должности гражданской службы

старшего специалиста 1 разряда административного отдела.

	Базовые квалификационные требования
	1) знанием государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знаниями основ: 

а) Конституции Российской Федерации,

б) Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

в) Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

г) Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

3) знаниями и умения в области информационно-коммуникационных технологий.

Общие умения:

- умение мыслить системно (стратегически);

- умение планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата;

- коммуникативные умения;

- умение управлять изменениями.



	Профессионально-функциональные квалификационные требования
	наличие среднего профессионального образования, по направлениям подготовки (специальности) профессионального образования "Юриспруденция", "Государственное и муниципальное управление", "Управление персоналом", "Менеджмент", "Экономика", или иному направлению подготовки (специальности), для которого законодательством об образовании РФ установлено соответствие данному направлению подготовки (специальности) указанному в предыдущих перечнях профессий, специальностей и направлений подготовки.

	Требования к профессиональным знаниям
	Профессиональными знаниями в сфере законодательства Российской Федерации:

1) Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 197-ФЗ; 

2) Указ Президента российской Федерации от 11.01.1995 № 32 "О государственных должностях Российской Федерации";
3) Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;

4) Федеральный закон от 29.12.2006г. № 225-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством";
5) Постановление Правительства РФ от 11.12.2002г. № 884 "Об утверждении Правил предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в федеральных государственных учреждениях";

6) Постановление Правительства РФ от 13.10.2014г. № 1048 "О порядке предоставления дополнительных оплачиваемых выходных дней для ухода за детьми-инвалидами";

7) Федеральный закон  от 19.05.1995г. № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей";
8) Постановление Правительства РФ от 16.04.2003г. № 225 "О трудовых книжках";

9) Приказ Минздравсоцразвития России от 29.06.2011г. № 624н "Об утверждении Порядка выдачи листков нетрудоспособности"

10) Федеральный закон от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ " Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления";

11) Федеральный закон от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи».

	Иные профессиональные знания
	- основы делопроизводства, 
- методы управления персоналом$

- основы законодательства о правах и гарантиях федеральных государственных гражданских служащих;

- структура и ключевые положения должностного регламента государственного гражданского служащего и должностной инструкции работника.

	Профессиональные умения
	- владение  навыков делового письма;

- работа в информационной системе кадровой службы;

- работа в системе электронного документооборота;

- планирования работы и контроля.

	Функциональные знания
	-функциями кадровой службы организации;
- принципами формирования и оценки эффективности деятельности кадровых служб в организации.



	Функциональные умения
	- организация и нормирование труда гражданских служащих;
- прием и согласование документации, заявок, заявлений; составление проектов приказов по кадровой службе, оформление  служебных контрактов ( трудовых договоров);
- оформление листков нетрудоспособности, в том числе в электронном виде;

- консультационная помощь гражданским служащим и работникам Липецкстата по вопросам государственной гражданской службы и трудового законодательства.

	Ответственность за неисполнение 
(ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей
	За несоблюдение ограничений и запретов, связанных с гражданской службой, за несоблюдение требований к служебному поведению гражданских служащих а также за коррупционные правонарушения  установлена Федеральным законом о государственной службе и другими федеральными законами.

За неисполнение или  ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к дисциплинарной ответственности в соответствии со статьей 57 Федерального закона о государственной службе, а также иной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

	Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности
	Эффективность профессиональной служебной деятельности  оценивается по следующим показателям:

- выполняемому объему работы и интенсивности труда, способности сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях, соблюдению служебной дисциплины;

- своевременности и оперативности выполнения поручений;

- качеству выполненной работы (подготовке документов в соответствии с установленными требованиями, полному и логичному изложению материала, юридически грамотному составлению документа, отсутствию стилистических и грамматических ошибок);

- профессиональной компетентности (знанию законодательных, нормативных правовых актов, широте профессионального кругозора, умению работать с документами);

- способности четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умению рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

- инициативности, творческому подходу к решению поставленных задач, активности в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способности быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям;

- осознанию ответственности за последствия своих действий.



Приложение № 2
Документы дл участия к Конкурсе
Для участия в конкурсе гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет следующие документы:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005г. № 667-р, с приложением фотографии размером 3 х 4 см;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (копии приказов о приеме на работу, справки с предыдущего места работы и другие);

копии документов по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые (СНИЛС);

е) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН);

ж) документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

з) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка по форме № 001-ГС/у);
и) согласие на обработку персональных данных.
Иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Гражданский служащий Липецкстата, изъявивший желание участвовать в Конкурсе, предоставляет только заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы в ином государственном органе, изъявивший желание участвовать в Конкурсе в Липецкстате, представляет  заявление на имя представителя нанимателя, заполненную, подписанную им и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором  гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету по форме, установленной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005г. № 667-р,( в редакции от 05.03.2018г. № 227) с приложением фотографии размером 3 х 4 см, без уголка.
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

