В 2018 году состоялось два заседания Общественного совета при Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области. 
В заседаниях приняли участие члены Общественного совета, руководитель Липецкстата его заместители, начальники структурных подразделений. 
14 февраля прошлого года Общественным советом рассматривался вопрос о предварительных итогах ВСХП 2016 года и оценке структурных изменений в сельском хозяйстве Липецкой области за 10 лет. С докладом по этой теме выступила заместитель руководителя Липецкстата Н.Н. Данилова. Членами Общественного совета подчеркнута важность информации полученной в результате ВСХП 2016 года для анализа процессов происходящих в аграрном секторе экономики, как в регионе, так и в целом по России и отмечено, что полученные в ходе сельхозпереписи данные должны послужить основой для разработки программ развития сельского хозяйства на дальнейшую перспективу. Рекомендовано Липецкстату использовать все возможные информационные ресурсы для популяризации и доведения до всех категорий заинтересованных пользователей окончательных итогов Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Кроме того членами Общественного совета была дана положительная оценка работе руководства и специалистов Липецкстата по подготовке, проведению и подведению итогов ВСХП 2016 года.
В ходе заседания было принято решение считать завершенной процедуру формирования нового состава Общественного совета при Липецкстате.
На очередном заседании в ноябре Общественным советом рассматривался вопрос о развитии технологии сбора, обработки и распространения официальной статистической информации в рамках реализации программы «Цифровая экономика России». В рамках обсуждения текущего вопроса рассмотрен принципиально новый способ сбора информации путем самостоятельного заполнения переписных листов гражданами в сети Интернет на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru), разъяснен порядок его прохождения и освещены результаты участия в первом масштабном и цифровом тестировании всей страны – интернет-переписи населения. С учетом высказанных мнений членами Общественного совета отмечена необходимость развития и совершенствования технологии сбора, обработки и распространения официальной статистической информации в условиях динамично меняющихся информационных статистических потребностей государства и общества. В процессе совершенствования технологии сбора и обработки статистических данных, внедрения новых информационно-телекоммуникационных систем, рекомендовано Липецкстату обеспечить на должном уровне предоставление всем заинтересованным пользователям официальной статистической информации по Липецкой области, путем выпуска официальных статистических изданий, размещения на Интернет-портале Липецкстата, публикации в СМИ.
Кроме того на заседании рассматривался вопрос о доступности информации о деятельности Липецкстата, как механизма устранения и минимизации коррупционных рисков. Члены Общественного совета, учитывая результативность работы в Липецкстате по обеспечению открытости, доступности и достоверности информации о его деятельности. Липецкстату рекомендовано более активно организовывать информационно-пропагандистское сопровождение мероприятий по противодействию коррупции в СМИ. 
Кроме того было проведено обследование удовлетворенности пользователей официальной статистической информацией, предоставляемой Росстатом и работой Росстата в целом путем заполнения анкет членами Общественного совета.
