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Выборочное наблюдение участия населения в непрерывном образовании на территории Липецкой области
В рамках системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам в июне, июле и августе 2020 года во всех субъектах Российской Федерации будет проведено выборочное наблюдение участия населения в непрерывном образовании. В Липецкой области стать участником обследования за это время предложат 1389 домашним хозяйствам.
Результаты выборочного наблюдения участия населения в непрерывном образовании предназначены для получения информации, отражающей интеграцию населения в процессе получения образования: общего, профессионального образования, дополнительного образования, в том числе в форме самообразования. Во всех субъектах Российской Федерации выборочное наблюдение участия населения в непрерывном образовании проводится одновременно с выборочным обследованием рабочей силы путем опроса населения, проживающего по адресам, программно включенным в выборку.
Опрос населения об участии в непрерывном образовании в 2020 году проводится в три этапа: 1 этап - 15 по 21 июня, 2 этап - 13 по 19 июля, 3 этап - 17 по 23 августа.
Опрос респондентов будут проводить специально уполномоченные работники – интервьюеры. При посещении домохозяйства интервьюер в обязательном порядке должен предъявить удостоверение Федеральной службы государственной статистики, которое действительно при наличии паспорта. 
Информацию о полномочиях интервьюера, иную дополнительную информацию можно получить в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области по телефонам:                                                                            (4742) 35-86-53, 35-86-54.

Итоги наблюдения будут опубликованы на официальном сайте Росстата (www.gks.ru) и доступны для всех заинтересованных пользователей.
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