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СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области сообщает, что в результате оценки кандидатов (на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении   другой   трудовой   деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур) по итогам конкурса на включение в кадровый резерв на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области:

- категория "руководители" ведущая группа должностей по должности - начальник отдела статистики цен и финансов победителем признан следующий кандидат:
Зайцева Алла Владимировна;
- категория "руководители" ведущая группа должностей по должности - начальник отдела статистики труда, науки и образования, уровня жизни и обследований домашних хозяйств победителем признан следующий кандидат:
Кривоногих Дина Владимировна;
- категория "специалисты" старшая группа должностей по должности - главный специалист-эксперт отдела статистики цен и финансов победителем признан следующий кандидат:
Почепаева Лариса Васильевна;
- категория "специалисты" старшая группа должностей по должности - главный специалист-эксперт отдела статистики труда, науки и образования, уровня жизни и обследований домашних хозяйств победителем признан следующий кандидат:
Васильевна Екатерина Александровна;
- категория "специалисты" старшая группа должностей по должности - главный специалист-эксперт отдела статистики строительства, инвестиций, инноваций и ЖКХ, торговли и услуг победителями признаны следующие кандидаты:
Мушникова Элана Витальевна;
Малыхина Юлия Андреевна;
- категория "специалисты" старшая группа должностей по должности - ведущий специалист-эксперт отдела статистики труда, науки и образования, уровня жизни и обследований домашних хозяйств победителем признан следующий кандидат:
Свирина Юлия Владимировна;
- категория "обеспечивающие специалисты" старшая группа должностей по должности - старший специалист 1 разряда отдела статистики цен и финансов победителями признаны следующие кандидаты:
Глотова Марина Викторовна;
Яковлева Светлана Анатольевна;
- категория "обеспечивающие специалисты" старшая группа должностей по должности - старший специалист 1 разряда отдела статистики труда, науки и образования, уровня жизни и обследований домашних хозяйств победителями признаны следующие кандидаты:
Стурова Инна Олеговна;
Ролдугина Екатерина Владимировна;
- категория "специалисты" старшая группа должностей по должности - старший специалист 2 разряда отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды в победителем признан следующий кандидат:
Маматова Мария Вячеславовна.












