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СООБЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНКУРСА

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области сообщает, что в результате оценки кандидатов (на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении   другой   трудовой   деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур) по итогам конкурса на включение в кадровый резерв федеральной государственной гражданской службы Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области:

[bookmark: _GoBack]- категория "специалисты" старшая группа должностей по должности – главный специалист-эксперт отдела статистики строительства, инвестиций, ЖКХ, образования, науки, инноваций и рыночных услуг победителем признан следующий кандидат: Абрамова Ж.А.;
- категория "специалисты" старшая группа должностей по должности –ведущий специалист-эксперт отдела статистики строительства, инвестиций, ЖКХ, образования, науки, инноваций и рыночных услуг победителем признаны следующие кандидаты: Малкина Н.С., Павлова Н.А.;
- категория "обеспечивающие специалисты" старшая группа должностей по должности – старший специалист 1 разряда отдела статистики строительства, инвестиций, ЖКХ, образования, науки, инноваций и рыночных услуг победителем признан следующий кандидат: Сарафанова М.С.;
- категория "специалисты" старшая группа должностей по должности –ведущий специалист-эксперт отдела статистики труда, уровня жизни и обследований домашних хозяйств победителем признан следующий кандидат: Недосекина О.Г.;
- категория "обеспечивающие специалисты" старшая группа должностей по должности – старший специалист 1 разряда финансово-экономического отдела победителем признан следующий кандидат: Перекопская Н.В.;
- категория "обеспечивающие специалисты" старшая группа должностей по должности – старший специалист 1 разряда административного отдела победителем признан следующий кандидат: Кузьмина А.В.;
- в связи с отсутствием кандидатов на участие в конкурсе на включение в кадровый резерв отдела информационных ресурсов и технологий по старшей группе должностей категории "специалисты", признать конкурс несостоявшимся.


