
ОБЪЯВЛЕНИЕ  

о результатах конкурса на включение в кадровый резерв на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области
Во исполнение приказа Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области от 20 сентября 2018 года № 102 «О проведении конкурса на включение в кадровый резерв на замещение  вакантных  должностей  федеральной  государственной гражданской службы в Территориальном  органе Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области» и протокола заседаний  конкурсной комиссии Липецкстата от 08.11.2018 и 09.11.2018 г. №  3, 
результат конкурса на включение в кадровый резерв на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы:
- заместителя начальника отдела сводных статистических работ, региональных счетов и балансов;
- главного специалиста-эксперта отдела сводных статистических работ, региональных счетов и балансов;

- старшего специалиста 2 разряда отдела сводных статистических работ, региональных счетов и балансов;

- старшего специалиста 1 разряда отдела статистики цен и финансов;
- главного специалиста-эксперта отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды, строительства, инвестиций, инноваций и ЖКХ;
- старшего специалиста 1 разряда отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды, строительства, инвестиций, инноваций и ЖКХ;
- главного специалиста-эксперта отдела статистики предприятий, торговли и услуг, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов;
- старшего специалиста 1 разряда отдела статистики предприятий, торговли и услуг, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов;
- ведущего специалиста-эксперта отдела статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств;
- старшего специалиста 2 разряда отдела статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств;
- старшего специалиста 1 разряда административного отдела.
В результате оценки кандидатов (на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур) по итогам конкурса на включение в кадровый резерв на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы:
- заместителя начальника отдела сводных статистических работ, региональных счетов и балансов победителем конкурса признан следующий кандидат - Кирина Татьяна Викторовна;
- главного специалиста-эксперта отдела сводных статистических работ, региональных счетов и балансов победителем конкурса признан следующий кандидат - Ташланова Ангелина Сергеевна;

- старшего специалиста 2 разряда отдела сводных статистических работ, региональных счетов и балансов победителем конкурса признан следующий кандидат - Ардаширова Яна Витальевна;

- старшего специалиста 1 разряда отдела статистики цен и финансов победителем конкурса признан следующий кандидат - Родюкова Елизавета Александровна ;

- главного специалиста-эксперта отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды, строительства, инвестиций, инноваций и ЖКХ победителем конкурса признан следующий кандидат - Артамонова Надежда Алексеевна;

- старшего специалиста 1 разряда отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды, строительства, инвестиций, инноваций и ЖКХ победителем конкурса признан следующий кандидат - Лукьянова Анна Сергеевна;

- главного специалиста-эксперта отдела статистики предприятий, торговли и услуг, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов победителем конкурса признан следующий кандидат - Уварова Светлана Александровна и Тюнькина Ксения Андреевна ;

- старшего специалиста 1 разряда отдела статистики предприятий, торговли и услуг, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов победителем конкурса признан следующий кандидат - Приходько Ирина Васильевна;

- ведущего специалиста-эксперта отдела статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств победителем конкурса признан следующий кандидат - Шабанова Наталья Александровна ;

- старшего специалиста 2 разряда отдела статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств победителем конкурса признан следующий кандидат - Ролдугина Екатерина Владимировна и Подлесных Ирина Владимировна ;

- старшего специалиста 1 разряда административного отдела победителем конкурса признан следующий кандидат - Аверцева Тамара Витальевна.

