РОССТАТ
   ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ
	09 ноября 2022 года
	ПРЕСС-РЕЛИЗ


Росстат узнает о месте современных информационных технологий в повседневной жизни россиян
Выборочное федеральное статистическое наблюдение по вопросам использования населением информационных технологий 
и информационно-телекоммуникационных сетей проводится 

в Липецкой области в ноябре 2022 года

Задача государства – создание условий равного доступа населения к телекоммуникациям. Оценить степень проникновения в повседневную жизнь современных информационных технологий можно только с помощью опроса граждан. 

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Липецкой области с 14 по 20 ноября 2022 года одновременно с выборочным обследованием рабочей силы проводит опрос домашних хозяйств по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей (обследование ИКТ). 

Обследование ИКТ проводится выборочным методом и коснется более одной тысячи человек в возрасте от 15 лет и старше, проживающих в  домохозяйствах региона. Адреса всех участников обследования отобраны случайным образом. Респондентов опросят в городах Липецк, Елец, Грязи, Лебедянь, Чаплыгин, а также в одном из населенных пунктов Воловского, Добринского, Задонского, Измалковского, Лебедянского, Липецкого, Чаплыгинского районов.


Проводить обследование будут работники статистики, которые, в обязательном порядке, должны предъявлять служебное удостоверение Федеральной службы государственной статистики и паспорт. Интервьюеры зададут вопросы о наличии в домохозяйствах персонального компьютера, доступа к Интернету, виде и скорости доступа к Интернету, использовании мобильного Интернета и т.д. У респондентов поинтересуются, используют ли они сеть Интернет для получения государственных и муниципальных услуг, для заказа товаров и услуг. 
Вся предоставленная населением информация останется конфиденциальной и будет использоваться исключительно в сводном виде и только в целях исследования. 


Результаты опроса позволят органам государственной власти выработать обоснованные управленческие решения по дальнейшему развитию телекоммуникаций.
С результатами обследования можно ознакомиться в марте 2023 года на официальном сайте Росстата (www.rosstat.gov.ru) в разделе «Статистика / Официальная статистика / Информационное общество».
Пресс-служба Липецкстата

Контактные телефоны:

Отдел  статистики  строительства, инвестиций, ЖКХ, 
образования, науки, инноваций и рыночных услуг – (4742) 358-639
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